
Spoštovane gospe, cenjeni gospodje, dragi gostje, 

 

hvala lepa, da ste se v tako velikem številu odzvali povabilu na prednovoletni sprejem. 

Dober mesec je že od pričetka mandata in še veliko je pred nami. Zato mi dovolite, da se 

ob tej priložnosti ne oziram preveč nazaj. Pomembno je, kaj sledi. Ali kot je že rekel 

nekdanji ameriški predsednik Roosevelt: »Naredi, kar lahko, s tem, kar imaš, tam, kjer 

si.« Imamo srečo, da se nahajamo v Kulturnem centru Janeza Trdine, ki v širšem 

prostoru že leta podpira najrazličnejše kulturne in družbene aktivnosti. Novo mesto ima 

bogato zgodovino, pestro arheološko, arhitekturno, kulturno in politično dediščino, 

zavedne meščane in prelepo reko. Mesto obdajajo številna naselja in vasi, kjer naši ljudje 

prebivajo, delajo, se družijo in ustvarjajo. Vse to in vsi mi smo Mestna občina Novo 

mesto. In menim, da imamo več kot dovolj razlogov za uspeh. Tukaj in zdaj. 

 

Za našo prelepo občino pa bo naslednje leto prav posebno leto. Kot najbrž veste, v letu 

2015 Mestna občina Novo mesto obeležuje 650. obletnico ustanovitve Novega mesta 

oziroma pridobitve mestnih pravic. Vojvoda Rudolf IV. Habsburški je 7. aprila 1365 

ustanovil mesto, ki ga je imenoval po sebi Rudolfswerth, a so ga ljudje že od vsega 

začetka imenovali Novo mesto, ker je bilo pač na tem prostoru res novo. Vendar nam 

zgodovina pove, da je bilo to področje tudi pred ustanovitvijo pomembno. Zaradi svojega 

strateškega položaja se je širilo, razvijalo in danes imamo občani in občanke veliko 

razlogov za ponos. Vse to želimo na Mestni občini v prihodnjem letu obeležiti na poseben 

način, preko številnih aktivnosti, s katerimi bomo Sloveniji in svetu pokazali, da se na 

Dolenjskem nahaja občina, ki še kako lahko upraviči svoj sloves. Na tem območju 

namreč prebivamo ljudje, ki smo delovni in uspešni, družbeno izjemno aktivni, nadarjeni, 

izvirni in inovativni. Pri nas poslujejo najuspešnejše slovenske gospodarske družbe. 

Vrhunske uspehe dosegajo tudi mnogi naši športniki in športne ekipe. 

 

Sam menim, da je to odlična popotnica za prihodnost. S pravo vizijo, katero vem, da 

premoremo, z energijo vrhunskih posameznikov bomo vstopili v novih 650 let. Želimo si 

Novo mesto, kjer bo prijetno bivati, ustvarjati družino, se izobraževati, delati, se postarati. 

Šli bomo korak za korakom, premagali marsikatero oviro, vendar sem prepričan, da nam 

bo uspelo.  

 

Dovolite mi, da se ob tej priložnosti zahvalim Pihalnemu orkestru Krka, ki nas bo ta večer 

glasbeno navdahnil za leto, ki prihaja.  

 

Sam vam v svojem imenu in v imenu Mestne občine Novo mesto želim prijetne praznike 

ter uspešno novo leto. Lep večer še naprej. 

 


